
令和３年度 第１０回  

とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 

 

テ ー マ   「情報収集方法」に関するアンケート 

調 査 期 間   令和 4年 2月 14日（月）～令和 4年 2月 27日（日） 

回答者数   369人 

対象モニター数   400人 

回 答 率   92.3％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 
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独居

夫婦／パートナーのみ

子（18歳未満）と同居

子（18歳以上）と同居

子以外の親族と同居

その他

家族形態

男性, 163 , 44%

女性, 

206 , 

56%

性別

男性 女性



設問 １．あなたは新聞を読んでいますか。 【あてはまるものを１つ選択】 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ２．設問１で「読んでいる」と回答した方にお聞きします。 

どの新聞を読んでいますか。 【あてはまるものをすべて選択】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ３．あなたはテレビでニュース番組を日常的に見ていますか。 【あてはまるものを

１つ選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 読んでいる, 

187 , 51%

2．読んでない（3問

目へ進む）, 182 , 49%

1問目

1. 読んでいる

2．読んでない（3問目へ進む）

12 

13 

140 

6 

29 

2 

19 

13 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1．東日新聞

2．東愛知新聞

3．中日新聞

4．読売新聞

5．朝日新聞

6．毎日新聞

7．日本経済新聞

８．その他

2問目

1．見ている, 263 , 

71%

2．見ていない（5問目へ

進む）, 106 , 29%

3問目

1．見ている
2．見ていない（5問目へ進む）



設問 4．設問 3で「見ている」と回答した方にお聞きします。どの時間帯の番組を見ています

か。【日常的に見ている時間帯をすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 5．あなたはネットニュースを日常的に見ていますか。 【あてはまるものを１つ選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 6．設問 5で「見ている」と回答した方にお聞きします。  

ネットニュースを見る際、どのサイト、アプリを使用していますか。【あてはまる

ものをすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．見ている, 306 , 

83%

2．見ていない（7問

目へ進む）, 63 , 

17%

5問目

1．見ている
2．見ていない（7問目へ進む）
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6．SmartNews（スマートニュース）

7．LINE NEWS（ラインニュース）

8. その他

6問目
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設問 7．あなたは SNSを日常的に利用していますか。【あてはまるものを１つ選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ８．設問 7で「利用している」と回答した方にお聞きします。 

どの SNSを使用していますか。【あてはまるものをすべて選択】  

 

 

 

1．利用している（8

問目へ進む）, 293 , 

79%

2．利用していない, 

76 , 21%

7問目

1．利用している（8問目へ進む）

2．利用していない
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